



## నాలుగు రాష్ట్రాల విజయంతో.. బీజేపీలో జోరు

**పంజాబ్ లో పాగా వేసిన ఆమ్ అయామ్ లో రెండోసారి యోగి విక్టరీ**

**ఉత్తరాఖండ్, మణిపూర్, గోవా లను తిరిగి కైవసం చేసుకున్న బీజేపీ**

సార్వత్రిక ఎన్నికలకు సెమీ ఫైనల్ గా భావించే ఐదు రాష్ట్రాల ఎన్నికల్లో బీజేపీ ప్రభంజనం సృష్టించింది. నాలుగు రాష్ట్రాల్లో విజయం మోగించింది. ఢిల్లీ పీఠానికి దగ్గరి దారైన ఉత్తర ప్రదేశ్ లో మెజార్టీ స్థానాలను ఖాతాలో వేసుకున్న కమలదళం వరుసగా రెండోసారి బీజేపీ విజయం సాధించింది. ఉత్తరాఖండ్, గోవా, మణిపూర్ రాష్ట్రాల్లోనూ బీజేపీ స్థానాలను కైవసం చేసుకుంది. తొలిసారి అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో పోటీ చేసిన సీఎం యోగి అదిత్యనాథ్ రికార్డు సృష్టించారు. 37 ఏళ్ల తర్వాత వరుసగా రెండోసారి అధికారం నిలబెట్టుకున్న ముఖ్యమంత్రిగా ఎన్టీ తివారీ రికార్డును బద్దలు కొట్టారు. ఇక పంజాబ్ లో ఆమ్ అడ్మీ ఇతర పార్టీలను ఊడ్చేసింది. ఆవ్ జోరుకు సీఎం సహా ఐదా ఐదా నేతలే చితికినవారు. 8 ఏళ్ల పోరాటం తర్వాత ఆమ్ అడ్మీ పార్టీ పంజాబ్ లో అధికారం చేపట్టేందుకు అవసరమైన మెజార్టీ సొంతం చేసుకుంది.

**ఉత్తరాఖండ్ లో సీఎం అభ్యర్థుల ఓటమి**  
ఉత్తరాఖండ్ లో విజయం మోగించినప్పటికీ బీజేపీకి అనుకొని షాక్ తగిలింది. ప్రస్తుత సీఎం, బీజేపీ అభ్యర్థి పుష్కర్ సింగ్ ధామి ఎన్నికల్లో ఓటమి పాలయ్యారు. ఖతిమా నియోజవర్గం నుంచి పోటీ చేసిన పుష్కర్ సింగ్.. కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి భువన్ చంద్ర కప్రీ చేతిలో 6,951 ఓట్లతో ఓటమిపాలయ్యారు. రాష్ట్రంలో అత్యధిక స్థానాల్లో విజయం సాధించిన బీజేపీకి చెందిన సిద్దింగ్ సీఎం ఓడిపోవడం ఆ పార్టీ కర్తవ్యలను నిరాశకు గురి చేసింది. ఇదిలా ఉంటే లాల్ కాన్ స్థానం నుంచి బరిలో నిలిచిన కాంగ్రెస్ పార్టీ సీఎం అభ్యర్థి హరీష్ రావత్ సైతం ఓటమి పాలయ్యారు. ఒకే రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్, బీజేపీ సీఎం అభ్యర్థులు ఓడిపోవడం విశేషం.

**బీజేపీ వెంట ఇండిపెండెంట్ ఎమ్మెల్యేలు**  
మోడీపై ప్రజలకున్న నమ్మకమే గోవాలో తమను గెలిపించిందన్నారు స్టేట్ ఇంచార్జ్ దేవేంద్ర ఘడ్కర్. పూర్తి మెజారిటీ దిశగా తాము దూసుకెళ్తున్నామన్నారు. తమకు ఓటిసిన ప్రజలను ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఇండిపెండెంట్ ఎమ్మెల్యేలు తమతోనే ఉన్నారని, ఎంజీపీ కూడా మద్దతిస్తోందని ఘడ్కర్ చెప్పారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం ప్రమోద్ నావంత్ తో పాటు, స్టేట్ బీజేపీ చీఫ్ సునీల్ నాథుని సన్మానించారు.

**మనోహర్ పారికర్ తనయుడి ఓటమి**  
గోవా మాజీ సీఎం మనోహర్ పారికర్ కొడుకు ఉత్పల్ పారికర్ ఓటమి పాలయ్యారు. బీజేపీ టికెట్ నిరాకరించడంతో ఆయన స్వతంత్ర అభ్యర్థిగా పనాజీ అసెంబ్లీ స్థానం నుంచి పోటీ చేశారు. బీజేపీ అభ్యర్థి ఏబీపీ మజ్జా చేతిలో 800 ఓట్ల తేడాతో ఓడిపోయారు.

ఎన్నికల్లో విజయం కోసం ఎంతో శ్రమించినా ఫలితం నిరాశ కలిగించిందని చెప్పారు. ఇండిపెండెంట్ గా పోటీ చేసిన తమ గట్టి పోటీ ఇచ్చినట్లు చెప్పారు.

**శ్రీరామడి ఆశీస్సులతో మళ్లీ విజయం**  
ఉత్తరప్రదేశ్ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బీజేపీ భారీ విజయం దిశగా దూసుకెళ్ళింది. ఇప్పటికే ప్రభుత్వ ఏర్పాటుకు అవసరమైన మ్యాజిక్ ఫిగర్ (202 సీట్లు)ను దాటేసి.. 260కి పైగా సీట్లలో ఆధిక్యం సాధించింది. ఎన్నికల ఫలితాల తీరుపై సమాజ్ వాదీ అగ్రనేత ములాయం సింగ్ యాదవ్ కోడలు, బీజేపీ నేత అప్పర్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ కులమతాలకు సంబంధం లేకుండా బీజేపీకి అన్ని వర్గాల వారి మద్దతు లభించిందన్నారు. హిందూ, ముస్లిం, సిక్కు, క్రైస్తవులు ఇలా అందరిలోనూ బీజేపీవాదులు ఉన్నారని అప్పర్ యాదవ్ అన్నారు. బుజ్జగింపు రాజకీయాలు చేస్తూ రాష్ట్రాన్ని విడగొట్టాలనుకునే వారికి ప్రజలు బుద్ధి చెప్పారని అన్నారు. బీజేపీ తప్ప మరో పార్టీ మంచి పాలనను అందించలేదని ఈ తీర్పుతో ప్రజలు సమాధానమిచ్చారన్నారు.

**సీఎం చన్నీని ఓడించింది.. మొజైల్ రిపేరింగ్ షావ్ వర్కర్**  
ఆమ్ అడ్మీ, పార్టీ కాదు, ఓ విప్లవమని ఆ పార్టీ కన్వీనర్ అరవింద్ కేజ్రీవాల్ అన్నారు. సీఎం చరణ్ జీత్ సింగ్ చన్నీ, నవజోత్ సింగ్ సిద్ధా, కెప్టెన్ అమరీందర్, సుఖ్ బీర్ సింగ్ లను ఓడించి పంజాబ్ ప్రజలు అద్భుతం సృష్టించారని అన్నారు. ఆమ్ అడ్మీ తరపున పోటీ చేసిన ఓ సాధారణ వ్యక్తి చరణ్ జీత్ సింగ్ చన్నీని ఓడించిన విషయాన్ని ఈ సందర్భంగా ఆయన ప్రస్తావించారు. చన్నీని ఓడించిన వ్యక్తి మొజైల్ రిపేరింగ్ షాపులో పనిచేసారని, ఆయన తల్లి ఓ ప్రభుత్వ పాఠశాలలో క్లీనర్ అని చెప్పారు. ఓ సాధారణ వాలంటీర్ మజితియాను ఓడించారన్న కేజ్రీవాల్.. (మిగతా 2లో..)

## ఎంబిఎం శూన్యాత్మకం.. వ్యూహాత్మకం లోని భాగమేనా..!

**మా పోరాట స్ఫూర్తి కొనసాగుతుంది.. ముస్లిం పాలిటిక్స్ ఇదొక టర్నింగ్ పాయింట్**

హైదరాబాద్: ఐదు రాష్ట్రాల ఎన్నికల ఫలితాలపై ఎంబిఎం పార్టీ అధినేత ఒవైసీ స్పందించారు. మా పోరాట స్ఫూర్తి కొనసాగుతుంది.. ముస్లిం పాలిటిక్స్ ఇదొక టర్నింగ్ పాయింట్ అని పేర్కొన్నారు. ఉత్తర ప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో సమాజ్ వాదీ పార్టీ సంకీర్ణం బీజేపీని ఓడించలేదని అప్పుడే చెప్పాను, ఏది ఏమైనా ప్రజల నిర్ణయాన్ని గౌరవిస్తాను, గుజరాత్, రాజస్థాన్ రాష్ట్రాల ఎన్నికల్లో కచ్చితంగా పోటీ చేస్తామని స్పష్టం చేశారు. హింసాత్మక ఘటనలు జరిగిన లఖింపూర్ ఖేరిలో కూడా బీజేపీ గెలిచిందన్నారు. 80 - 20 అనే అంశం భారత దేశంలో చాలా ఏళ్లు కొనసాగుతుందన్నారు. ఈ విషయాన్ని ప్రజలు అర్థం చేసుకోవాలని ఆయన సూచించారు. ఇప్పుడు ఓడిపోయాం మళ్లీ పోటీ చేస్తాం, గెలుస్తామని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. మా పోరాట స్ఫూర్తి కొనసాగుతుంది, ముస్లిం పాలిటిక్స్ కి ఇదొక టర్నింగ్ పాయింట్ అవుతుందని ఆసదుద్దీన్ ఓవైసీ పునరుద్ఘాటించారు.

**ఫలితాల నుండి పాఠాలు నేర్చుకుంటాం: రాహుల్**

దిల్లీ: ఐదు రాష్ట్రాల అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ప్రజల తీర్పును వినవ్రంగా స్వీకరిస్తున్నట్లు కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ వెల్లడించారు. ఈ మేరకు ఐదు రాష్ట్రాల్లో గెలిచిన పార్టీలకు రాహుల్ అభినందనలు తెలిపారు. ఎన్నికల ఫలితాల నుంచి పాఠాలు నేర్చుకుంటామని చెప్పారు. దేశ ప్రజల ప్రయోజనాల కోసం పనిచేస్తూనే ఉంటామని రాహుల్ స్పష్టం చేశారు.

**తెలంగాణలో రాబోయేది బీజేపీ ప్రభుత్వమే: సంజయ్**

హైదరాబాద్: యోగి సంక్షేమ పాలన చూసే ప్రజలు ఓట్లకారని బీజేపీ నేత బండి సంజయ్ తెలిపారు. యూపీ, పంజాబ్, మణిపూర్, ఉత్తరాఖండ్, గోవా రాష్ట్రాలకు జరిగిన ఎన్నికల్లో పంజాబ్ మినహా అన్ని రాష్ట్రాల్లో బీజేపీ ఆధిక్యత కనబడింది. రాదాపుగా ఈ నాలుగు రాష్ట్రాల్లో బీజేపీ ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేయడం ఖాయం. బీజేపీ విజయం మోగించడంతో కాషాయ్ శ్రేణులు సంబరాలలో మునిగిపోయాయి. ఈ సందర్భంగా తెలంగాణ బీజేపీ నేత బండి సంజయ్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణలో ప్రజాసంక్షేమ పాలన రావాలని ఆకాంక్షించారు. కేంద్రానికి టీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం సహకరించడం లేదని, కేంద్ర నిధులను వాడుకోవడం లేదని తప్పుబట్టారు. తెలంగాణలో రాబోయేది బీజేపీ ప్రభుత్వమేనని సంజయ్ జోస్యం చెప్పారు.

## హైదరాబాద్ అభివృద్ధికి బహుముఖమైన వ్యూహం: కేటీఆర్



**మిగిలిన లక్ష ఉద్యోగాలు ఎవరు మింగారు?: రేవంత్ రెడ్డి**



హైదరాబాద్: సీఎం కేటీఆర్ శాసన సభలో మోసపూరిత ప్రకటన చేశారని టీపీసీసీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. శాసన సభలో కేటీఆర్ అబద్ధాలు లెక్కిస్తే గిన్నిస్ బుక్ లో స్థానం పక్కాగా ఉంటుందన్నారు. లక్ష 50వేల ఉద్యోగ ఖాళీలు ఉన్నట్లు 2014 సెప్టెంబర్ 7న కేటీఆర్ అసెంబ్లీలో ప్రకటన చేశారని గుర్తుచేశారు. ఆనాటి నుంచి ఈనాటి వరకు ఆ ఖాళీలు భర్తీ చేయలేదన్నారు. టీఎస్పిఎస్సీ ప్రకారం 36 వేల ఉద్యోగ ఖాళీలు మాత్రమే భర్తీ చేశారని తెలిపారు. నెలకు వెయ్యి మంది ఉద్యోగులు పదవీ విరమణ చేస్తున్నారని వ్యాఖ్య చేశారు. (మిగతా 5లో..)

హైదరాబాద్ : హైదరాబాద్ నగర అభివృద్ధికి బహుముఖమైన వ్యూహంతో ముందుకు వెళ్తున్నామని రాష్ట్ర ఐటీ, పురపాలక శాఖల మంత్రి కేటీఆర్ స్పష్టం చేశారు. హైదరాబాద్ నగరంలో వ్యూహాత్మక రహదారుల అభివృద్ధి ప్రాజెక్టు(ఎస్ఆర్డీపీ) కింద రూ. 37 వేల కోట్లతో 70 పనులను ప్రభుత్వం సిద్ధం చేసిందని మంత్రి తెలిపారు. శాసనసభలో ప్రశ్నోత్తరాల సందర్భంగా ఎస్ఆర్డీపీ పథకం కింద చేపట్టిన పనులపై సభ్యులు అడిగిన ప్రశ్నలకు మంత్రి కేటీఆర్ సమాధానం ఇచ్చారు. ఎస్ఆర్డీపీ కింద రూ. 8 వేల 52 కోట్ల 82 లక్షల కోట్లతో 47 పనులను చేపట్టడం జరిగిందన్నారు. ఇప్పటి వరకు రూ. 2 వేల 497 కోట్ల 93 లక్షల వ్యయంతో 27 పనులు పూర్తయ్యాయి. మిగిలిన 20 పనులు.. జీహెచ్ఎంసీ ద్వారా 17, ఆర్ అండ్ బీ, నేషనల్ హైవే శాఖల ద్వారా 3 పనులు పురోగతిలో ఉన్నాయని తెలిపారు. (మిగతా 2లో..)

**జై భీమ్**

**పూలే, అంబేడ్కర్ చెప్పినట్లుగా అత్యధిక జనాభా ఉన్న మనం రాష్ట్రాన్ని పరిపాలించాలి.**

**గడచిన 74 సంవత్సరాలు పాలకులు మనల్ని లెక్కజేయలేదని ద్వారా అడుక్కునేట్లు చేశారు.**

**ఈ సంప్రదాయానికి చరమగీతం పాడి, మన రాష్ట్రాన్ని మనమే పాలించే విధంగా తయారవ్వాలి.**

**మన ఏకైక లక్ష్యం బహుజన రాజ్యాధికారం మాత్రమే కావాలి**

**పూలే అంబేడ్కర్ రాజ్యాధికార సమితి**













